

集团公司紧急部署近期疫情防控工作

汾西矿业讯 鉴于6月11日以来北京市连续新增多例本地新冠肺炎确诊病例,为认真落实“外防输入、内防反弹”常态化防控策略,巩固集团公司防控成果,6月14日,集团公司疫情防控领导小组下发紧急通知,安排部署集团公司近期疫情防控工作。

通知强调,集团公司上下要具有疫情防控的敏锐性,提高认识,高度重视,落实单位防控责任,要密切关注新增新冠疫情发生地的动态变化,实时掌握北京市发布的确诊病例行动轨迹,精准识别、分级采取相应防控措施,部署好物资储备和应急准备工作,有效应对可能出现的疫情。

通知要求,各单位、各社区要严把输入关,执行“日报告、零报告”制度。将近期由晋进京、由京入(返)晋员排查情况作为重点项目予以统计上报,并做好信息登记、健康码核查和健康监测工作。5月30日至6月12日由京入(返)晋的职工家属、来访人员及居民,特别是与北京市确诊病例行程轨迹有交集,或到过、接触过北京新发地批发市场、京深海鲜市场等其他中高等级疫情区域的人员,要

主动向属地社区和各单位疫情防控办申报,并按照属地政府要求,分别进行居家隔离、集中隔离及核酸检测。如发现异常要第一时间报告属地政府防控部门与集团公司防控办,并采取相应措施。

通知强调,各单位要加强平战结合能力,充分借鉴疫情防控过程中形成的好的做法及成功经验,抓紧抓实联防联控机制,制定完善新冠疫情常态化防控下的应急处置预案及应急处置措施,将突发疫情的应急处置工作真正融入到疫情防控常态化日常管理当中。

通知要求,职工家属要时刻保持个人防护意识,科学佩戴口罩,勤洗手、常通风,保持良好的卫生习惯。如非必要,近期不要前往北京等中高风险地区,确需前往的,务必做好个人防护,返晋入企前务必于第一时间向目的地社区和工作单位疫情防控办主动申报,配合属地政府完成相关防控工作。职工总医院及其分院要做好预检分诊及住院陪护人员的管理,严格落实首诊负责制,引导、护送发热病人至设有发热门诊的定点医院就诊。(侯永星)

汾西矿业讯 近日,曙光煤矿组成宣讲团利用班前会时间来到基层队组宣讲集团公司第七次党代会精神。

为迅速、认真、全面学习贯彻集团公司第七次党代会精神,做到全员、全覆盖,汇聚起强大的精神动力和高质量发展合力,该矿专门下发《关于认真学习宣传贯彻集团公司第七次党代会精神的通知》,并根据集团公司党委书记、董事长杨建华在党代会上所作的党委报告编发了党代会精神宣讲材料,陆续组织党代表宣讲团成员深入区队班组、生产一线进行“面对面”宣讲,用职工听得懂、听得进,接地气、易接受的语言进行宣讲,做到宣讲既有高度,也有温度。

在综采队班前会会议室,宣讲组重点对杨建华所作报告中对今年乃至今后一段时期坚定实施“三步走”转型发展战略、党委工作的总体思路及全面从严治党、高质量推进党的建设的举措进行了阐述。期间,参加宣讲会的职工们认真聆听宣讲,并不时地做着笔记,纷纷表示,将以集团公司第七次党代会精神为指引,站好岗、守好责,不负重托,为矿井高质量发展交付一份满意的答卷。(褚晓明)

曙光煤矿深入基层宣讲集团公司第七次党代会精神

砥砺奋进党旗红 硬核担当展作为

孝义公司党委书记 郭树贵



集团公司党的第七次代表大会,提出了今后一段时期的工作思路和目标任务,吹响了汾西高质量发展的冲锋号。我们要紧跟步伐、统一思想,凝聚共识,认清形势,抓好落实,实现新担当新作为。

加强政治建设把关定向。坚持党的领导,提高政治站位,做到党的建设与安全生产、经营管控、改革发展深度融合。认真学习贯彻习近平总书记系列讲话和视察山西讲话精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求,落实焦煤新一届领导班子“五个不动摇”和“六个着力”新理念、新要求,助推“63661”中长期发展规划顺利实现。

加强思想引领凝聚力量。以党建引领和推进党建+焦煤文化建设。进一步深化“热爱汾西、感恩汾西、发展汾西”主题教育活动,引导广大干部职工牢固树立主人翁意识,把“家企情怀、赤子之情”转化为“保安全、提质量、抓改革、促转型、谋发展”的强大动力,凝聚到孝义公司“0117”奋斗目标和“13765”基本方略上来。

加强作风建设担当作为。我们要发挥领导班子“头雁效

应”,领导干部要强化知责履职,深入实际,深入一线,坚持勤奋、务实的工作作风,保落实、强提升、促发展。

加强安全管控筑牢根基。要学习习近平总书记关于安全生产重要论述。坚持“安全为天”,实现精益管控,强化“四铁”举措,落实“四硬”要求,严守红线意识、底线思维,做到五个坚持。

加强党风廉政建设筑牢防线。我们要以问题和结果为工作导向,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐“三不”机制建设,运用监督执纪“四种形态”,让“红红脸、出出汗”成为常态,在“五个专项行动”上精准发力,推进孝义公司党风廉政建设取得新成效。

唯有不忘初心,才能知根知本、坚定信仰;唯有牢记使命,才能知重扛重、砥砺前行。集团公司第七次党代会明确了实施“三步走”转型发展战略目标,提出了开创廉政建设新局面的总体思路。我们要将各项决策部署转化为时间表、路线图、责任书,主动担当作为、积极干事创业,以时不我待的精神状态,全力以赴推进高产高效矿井建设,为实现汾西高质量发展,为建设具有全球竞争力的世界一流焦煤和焦化企业而努力奋斗!



汾西矿业讯 近期,柳湾煤矿按照上级精神,与阳泉曲镇进一步增进沟通、加强学习,扎扎实实推进柳湾煤矿的“三零”单位创建工作。

通过掌握“三零”单位创建工作的背景、意义及如何做好“零上访、零事故、零案件”,详细了解安全动态监管、宣传牌板、资料归档等方面的开展情况后。该矿要求,各单位要按照矿党政的统一安排部署,把握目标任务,明确职责定位,切实找准“三零”单位创建的切入点和着力点,按照“三零”单位

创建工作要求,奋力争先、真抓实干。信访办要坚持抓早抓小,进一步加强源头管控,防范在先,发现在早,最大限度将各类矛盾纠纷、风险隐患消灭在萌芽状态。各单位在创建工作中要

坚持“三治融合”,进一步深化综合治理,以自治“消除矛盾”,以法治“定分止争”,以德治“春风化雨”。督查办、纪委等考核部门要积极行动,发挥好考核“指挥棒”作用,把“三零”创建纳入目标责任考核体系范畴。党委宣传部要运用群众喜闻乐见的方式,多形式、多渠道宣传“三零”创建工作,并及时报道总结基层开展创建工作的经验做法,大力培育、挖掘、选树创建工作先进典型,汇聚创建工作强大正能量。

(张建宏 丁盛)

柳湾煤矿扎实推进“三零”单位创建工作



为进一步提高入党积极分子和发展对象的政治素养和理论水平。近日,瑞泰公司举办了为期三天的2020年入党积极分子和发展对象培训班,来自该公司基层的20名入党积极分子和发展对象参加了培训。此次培训分理论学习、观看视频、红色教育、心得体悟四部分:重点学习了新《党章》、党的十九大精神及《山西省国有企业发展党员工作实施办法》,引领大家重温党章、熟知条例、领会精神;观看了《党章》电视辅导教材和为庆祝中国共产党建党九十周年而制作的献礼影片《建党伟业》,加深了对党章和中国共产党发展历程的深刻的认识和理解;前往左权麻田八路军总部纪念馆接受红色教育,经受革命洗礼,坚定理想信念;撰写心得体悟,大家结合自身的工作实际和本次学习成果,认真撰写心得体悟。培训结束后,全体参培人员还参加了结业考试。牛志红 摄影报道



为了切实保证新发展党员的质量,保持党组织的先进性和纯洁性,日前,工程公司组织开展为期五天的入党积极分子培训。组织部负责人对入党积极分子培训班的重要意义、树立正确的入党动机、注重平时党的知识学习等内容进行详细讲解,本次培训主要通过专题授课、播放入党培训视频讲座的方式进行,旨在使入党积极分子在今后的工作中,按照党员标准,严格要求自己,加强党性修养和锻炼,增强入党积极分子干事创业的新动能。培训结束后,公司还对入党积极分子进行了考试。李珍 摄影报道

李珍 摄影报道